
INFORMÁCIÓK 

Beszámoló az MTA Pedagógiai Bizottsága Didaktikai 
Albizottságának 5. üléséről. 

Az 1995. október 30-án megtartott egésznapos ülésen részt vett meghívott előadóként: Sípos Lajos, Victor 
András, Kacsur István és a következő kollégák a tagságból: Bokkon László, Bárdos Jenő, Falus Iván, 
Kotschy Beáta, Kurtán Zsuzsa, Lappints Árpád, Lénárd Gábor, Lukács István, Nádasi Mária, Nahalka 
István, Petriné Feyér Judit, Pfister Éva, Szabó Antal, Szenté István, Tompa Klára, Vámos Ágnes, Varga 
Lajos. 

Az ülés témája: A szaktanárok szakmai, pedagógiai műveltségének tartalma. A tantárgypedagógiák és 
az általános didaktika viszonya. 

Sipos Lajos (egyetemi docens, dékánhelyettes ELTE) végighaladva az iskoláskor szakaszain (6-9 év, 9-
11 év, 11-15 év, 15-18 év) összefoglalta az anyanyelv (magyar irodalom és nyelvtan), valamint az idegen 
nyelv tanításához szükséges szakmai, pedagógiai, pszichológiai ismereteket. Kitért arra is, hogy a tanárkép-
zés során milyen keretekben szerezhető meg ez a tudás. Victor András (főiskolai docens, ELTE T I K) mint 
„A kémia tanítása" tantárgy oktatója, konkrét példákkal illusztrálva a tantárgy pedagógiák és az általános 
didaktika viszonyáról beszélt. Kacsur István (egyetemi docens, Veszprémi Egyetem) a környezet védelmére 
való nevelés módszertanának didaktikai kérdéseivel foglalkozott. Bárdos Jenő (egyetemi tanár, dékán, 
Veszprémi Egyetem) az idegen nyelvet oktató nyelvtanároknak szükséges nyelvpedagógia történetét, fejlő-
dését és tartalmát ismertette. Kurtán Zsuzsa (egyetemi docens, Veszprémi Egyetem) „A nyelvpedagógia 
szaknyelvi komponense a tantárgypedagógiák és az általános didaktika összefüggésében" című témával is-
mertette meg a hallgatókat. Lappints Árpád (főiskolai tanár, Győr) a didaktika és a tantárgypedagógiák, 
szakmetodikák viszonyát elemezte. 

Az előadásokat (amelyek egy része a Magyar Pedagógia következő számaiban megjelenik) - tovább-
gondolkodás és vita követte. 

Az albizottság a következő ciklus- és évzáró ülését 1995. decemberében tartja. Témája: Az érettségi 
vizsga, valamint a gyerekek általános iskolában szerzett tudása. 

Petriné Feyér Judit 
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